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                                     KÖZPONTI ÜZENETEM 
 
 
       Neked küldöm ezt az üzenetet, akit hangommal megérintettelek. Ezek a sza- 
vak az aláírásom. Lehetnek kétségeid, érezhetsz félelmet, hitet, vagy bátorságot; 
nincs jelentősége, szavaim ritmusa beléd hatol. Áthatol rajtad, mint a fénysugár, 
mely félresöpri – ha csak egy pillanatra is – a sötétséget. 
 
       Olyan fénytartományban tartózkodok, ahol halandó lény nem találhat rám. 
Hiába kutatsz utánam, nem fedezhetsz fel. Csak az „egy”-ben, az egységben, és 
a teljességben nyilvánulok meg. Ez az az „egy”-ség, amit akkor érezhetsz, ha 
minden élettel kapcsolatban vagy, mivel az, és csakis az vagyok.Én vagyok min- 
den élet. Ha úgy érzed, hogy keresned kell engem, ezt az egységet és teljességet 
próbáld felidézni. 
 
        Legbenső fényemből hívtalak életre, hogy megismerjem teremtett világo- 
mat. Te vagy a küldöttem. Mint végtelen méhemből származó részecske, szaba- 
don barangolhatsz a Mindenség univerzumaiban, magad írva sorsodat. Nem ha- 
tározom meg útirányodat. Csupán kísérlek utadon. Nem irányítalak erre, vagy 
arra, és nem büntetlek meg, ha távol kerülök szívedtől. Bízom benned. 
 
        Örököse vagy fényemnek, mely formát adott neked. A hangom külön egyé- 
niséggé ébresztett, de a te akaratod vezet majd vissza a velem való egységre. A 
te kívánságod lesz, hogy megismerj, engem, mint belső valódat, és mely vissza- 
vezet teljes jelenlétembe, mely most még rejtve van világod elől. Bármit látsz, 
hallasz, érintesz, ízlelsz, szagolsz, érzel, vagy hiszel, mindenben ott vagyok. 
 
         Várom, hogy rám találj. Ez legnagyobb szeretetem kifejeződése, és míg ár- 
nyékomat keresed világodban, én, a láthatatlan, megszüntethetetlen fény, fokoza 
tosan láthatóvá válok. Képzelj el egy távoli pontot az űrben – egy fekete lyuk 
mögött egy távoli galaxisban, és szorozd meg ezt a távolságot a legnagyobb is- 
mert számjeggyel. Gratulálok. Megkaptad testem egy atomjának méretét. 
 
           Át tudod érezni, hogy mennyire felfoghatatlan vagyok? Engem nem lehet 
látni, ismerni, vagy megérteni. Érzékelésen kívül létezem. Méretem láthatatlan- 
ná, és megkerülhetetlenné tesz.Sehol nem lehetsz úgy, hogy ne lennék ott. Jelen- 
létem mindenütt való. Ettől vagyok egyedül való. Én vagyok az első ok és az u- 
tolsó okozat, elválaszthatatlan egységben. 
 
            A könyörgések nem érintenek meg. Az imádságok akkor érnek el, ha az 
egység és teljesség érzésével párosulnak. Nincs templom, vagy szentelt tárgy, 
mely lelkesít. Azok még soha nem hoztak közelebb kinyújtott kezeimhez. Jelen- 
létem világodban megváltoztathatatlan, mivel én vagyok a bölcsője és szentélye 
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úgy a kozmosznak, mint a benned lévő léleknek. 
 
            Mindegyikőtöket rá tudnám ébreszteni azonosságunkra akár ebben a  
pillanatban is, de van egy nagyobb terv – egy átfogóbb látomás – mely azt ki- 
vánja, hogy az elkülönültség és az idő dimenziójában légy. Ez a terv megkí- 
vánja fejlődésedet a teljesség felé, melynek során az elkülönültség megtapasz- 
talásán keresztül ismét felismered egységünket. Ébredésed, noha lassú, és né- 
ha fájdalmas, biztosítva van, és ez az, amiben mindenek felett bíznod kell. 
 
            Én vagyok minden teremtés atyja. Én vagyok, aki mindegykőtökben 
jelen vagyok, mint egy rezgés, mely minden létezéseteket áthatja. Ebben a di- 
menzióban én vagyok a jelzőfény számodra. Ha követed ezt a rezgést, ha ez u- 
tad központi célja, meg fogod érteni személyiségemet, mely fizikai részecské- 
id világán kívül létezik. 
 
             Nem kell félni engem, de a közönyt is kerüld. Jelenlétem közvetlen, 
tapintható és valódi. Most is a jelenlétemben vagy. Halld a hangom. Velem 
vagy. Inkább vagy te énbennem, mint én tebenned. Te vagy szívem és elmém 
burkolata, és te mégis azt gondolod, hogy a majomtól származol. Sokkal több 
vagy, mint azt gondolnád. Egységünk örökkévaló. Te vagy áldott teremtmé- 
nyem, akivel bonyolult kapcsolatban vagyok oly módon, melyet még nem ért- 
hetsz, és ezért nem is értékelsz. Ne azzal foglalkozz, hogy hiszel, vagy nem 
hiszel olyan dologban, melyet képtelen vagy érzékelni. Azt kell tudnod, hogy 
valóságos vagyok, és benned élek. Ez a központi üzenetem minden gyerme- 
kemnek. Értsd meg jól, mert ez által megtalálhatsz. 
 
 
 
                                         KÖZPONTI CÉLOM 
 
 
 
            A felfedezés alapterve átfogó szándékot foglal magában; az istenek 
munkájának, és az aprólékos képzésnek nem az a célja, hogy végtelen boldog- 
ságot, és örök jólétet biztosítson a számodra. Egy most még nem látható feladat 
a cél, mely túlterjed a jelenlegi Teremtés időhatárán. Ha az lett volna a célom,  
hogy egy örökkévaló utazást biztosítsak neked a Nirvánába, nyilván nem hozok 
létre egy hatalmas univerzumot, legfontosabb teremtményeimmel benne, mint 
tanitók és tanácsadók, akik korszakokon át egyenként vezetnek és tanítanak ben- 
neteket ebben a gyakorlati oktatásra készült, szinte végtelen világegyetemben. 
Az emberi fejlődés rendszerének folyamata az én akaratom, és kifejezett célja,  
hogy az emberi faj más univerzumok egyedeivel keveredjen. 
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          Mivel alap-sajátosságom hétszeres lét, hét univerzum alkotja a testemet. 
Mindegyikben egy bizonyos DNS-lánc lett szétszórva és a Forrás Intelligencia 
által táplálva, hogy megismerjem/jük a fizikai világegyetemet. Mindegyik típust 
a Központi Faj küldte szét. Fajotok hat másik fajjal fog keveredni a távoli jövő- 
ben, mely révén testem újraegyesül, mint az ismert teremtés élő kiterjedése. Jól- 
lehet ez olyan távoli, hogy nem tudnátok jelenleg értelmezni, mégis alapvető 
fontosságú, hogy megértsd létezésed célját. Úgy tekintheted ezt a hét fajt, mint 
testem végtagjait, melyek együttesen képessé tesznek a teremtésemmel való tö-
kéletes együttműködésre. Ez az én célom, ennél fogva a tiéd is. 
 
          Szabad akaratod érintetlen; csupán egyesült az enyémmel/miénkkel. Léte- 
zésem legmélyebb csarnokában él az akarat a terjeszkedésre, ismeretszerzésre, 
egyesülésre, azonosulásra, és ennek révén új cél megfogalmazására. Milyen cél, 
kérdezed!? Az általad ismert nyelveken ezt nem lehet kifejezni, de lényegében a 
kozmosz megismerésével, és az ön-fejlődéssel van kapcsolatban. A kozmikus 
tapasztalatszerzés kiterjesztése, és magasabb egységbe foglalása. 
 
           A felemelkedő lények mind központi világom felé tartanak, hogy akara- 
tom szerint együtt legyünk jelen a Nagy Univerzumban egy másik nagy univer- 
zum teremtése, és személyiségem elmélyítése céljából. Ez akaratom rejtett célja; 
új világokat teremteni, melyek segítik folyamatos fejlődésemet. 
 
           Nélküled nem tudok fejlődni. Nélkülem nem tudnál létezni. Ez a mi örök 
kötelékünk. Óhajom a fejlődésre adott neked életet. Mi alkotjuk a teremtés és  
felfedezés egyesült erejét. Mi vagyunk az ismeretlen utazás résztvevői, és az új 
valóságokat kifejező gondolati energia. Egy emelkedő, végtelen, táguló spirál 
vagyunk, mely szelvényenként építi fel magát. Elválaszthatatlanok vagyunk – 
mindegyikünk a másik ablaka. 
 
            Áldásom rád, aki olvasod szavaimat, és lényed tisztaságában meghallod 
azokat. 
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                            KÖZPONTI KINYILATKOZÁSOM 
 
 
 
           Befelé fejlődsz mindenkor, teremtő lelkem irányában. Ez az én birodal- 
mam, mely nem részed, sőt, valójában annyira különálló, ahogyan a csillagok 
vannak elkülönülve egy mély barlangtól. Ez a hely létezésed forrása és végcél- 
ja, innen szállsz alá állat-eredeted kamrájába, ahol hangom elhalkul. 
 
           Felemelkedésed terve az összes világ valamennyi teremtményét magában 
foglalja. Ezt úgy viszem végbe, hogy megfosztom magam minden olyan funkci- 
ótól, mely képessé tenne egy másik világegyetem kivitelezésére. Amit teremtet- 
tem, megkapta képességeimet, így én magam rejtve maradok előtted, mert arra a 
hitre jutottál, hogy én vagyok az, ami pedig csak a teremtményem. 
 
           Én vagyok az Első Forrás, és tudásod rólam ezerszeresen elhalványult. A 
Központi Univerzumban létezem, mely oly messze van tőled, hogy annak még a 
becslése is egy felfoghatatlanul elvont művelet lenne, és mégis, egy kis szilán- 
kom része a személyiségednek, mint gyűrűn a gyémánt, és ugyanúgy halhatat- 
lan, ahogy én magam. Jóllehet vannak, akik azt gondolják, hogy csak mítosz va- 
gyok, kijelentem neked, hogy világom mindenkinek mindenkor jelzőfény, és 
akár hiszel bennem, akár nem, mindenképpen visszakerülsz a forráshoz, ahon- 
nan származol. 
 
           Szívesen megmutatnám magam neked mindig és mindenütt, de ha ezt 
tenném, teremtésem fejlődési útja semmivé lenne, és a felemelkedés folyamatá- 
ban alapvető tanító-tanuló rendszer botladozna. Lények számtalan olyan cso-
portjába vetítettem magam, melyek együttesen képezik a felemelkedés hozzám 
vezető evolúciós hidját. Nincs az utadnak olyan lépése, melyet ne követne egy 
másik az azt követők részéről.  
 
           Ezeket a szavakat legbelsőbb teremtményeim, a jelen tanításokból ismert  
Központi Faj segítségével formáltam. Feljegyzéseik a bolygótokon vannak elhe- 
lyezve, hogy elősegítsék – azok között, akik készek erre – igazi lényem felisme- 
rését. Ezek a feljegyzések sok generáción át fennmaradnak, néha elrejtve a te-
kintetek elől. Néha szimbólumokba sűrítve, olykor kétségbe vonva, de mindig 
az én kinyilatkoztató hangom lesz a bolygótokon. 
 
           Míg nem ez az első eset, hogy beszélek bolygótok lakóihoz, először szól- 
tam legbelső teremtményeimen keresztül, és hagytam hátra egy eltörölhetetlen, 
több dimenziós feljegyzést. A fedőtörténet a Központi Fajról szóló mitológia, de 
ha ezen belül meghallod a hangom, a feljegyzéseknek egy másik vetületét isme- 
red meg, egy személyesebb hangvételt, mely egyenesen neked szól, gyermekem. 



 

© 1997-2007 WingMakers LLC, All Rights Reserved      Translation by Dr. Boda Gergely 
 

Ez a meghittség, melyet belekódoltam ezekbe az írásokba, szimbólikusan kéz- 
nyújtásomat jelképezi feléd, és ez az, mely megmarad elmédben és szívedben, 
ha minden más cserben is hagy. 
 
           A hangom segíteni fog visszatérned hozzám. Kitágítja elképzelésedet cé- 
lomról, minden teremtményem iránt táplált feltétel nélküli szeretetemről, akár- 
hol, és akárhogyan élj is. Mikor ezelőtt szóltam bolygótokhoz, ez olyan szemé- 
lyiségeken keresztül történt, akik elhajlították hangomat, és elszínezték tónusát. 
Értelmem hangja csak úgy éri el világotokat, ha teremtményeim lefordítják azo- 
kat olyan szimbólumokra, melyeket elmétek képes befogadni. Szívem szava for- 
dítás nélkül járja át a világokat, mint szub-fotoni fényrészecske és több dimenzi- 
ós rezgés, mely hangot generál. 
 
          Abban a reményben fedtem fel magam neked, hogy majd felfeded mások- 
nak, amit bennem találtál. Nem szenteskedő szavakkal, hanem újragondolva 
kapcsolatunkat, az új világossághoz igazodó életvitellel. Ha ezt megteszed, fel- 
szabadítod magadban azt, amit oly régen elhelyeztem benned – egy szilánkomat, 
egy fénytőrt, mely saját fontosságod érzését semmivé teszi. 
 
           Való igaz, ez a központi kinyilatkoztatásom. Itt vagyok, e mitológia mö- 
gött, hogy ráébresszem hús-vér valódat a kapcsolatunka, és elfelejtsd hiúságo- 
dat. Innen adódik a torzulás köztünk. Nem az idő és tér az, ami elválaszt ben- 
nünket és határt szab tudatos kapcsolatunknak, hanem azon törekvésed, hogy 
létezésed keretei között tűnj ki, és örömödet és elégültségedet onnan, és csakis 
onnan szerezd meg. 
 
            Másokra hagyom annak meghatározását, hogy mi a siker pszihológiai- 
lag, illetve a mindennapi magatartásformák szerinti megközelítésben. Szavaim 
máshol hatnak; bensődben, ahol fogékony, ártatlan és hittel teljes vagy, ahol 
meghallod jelenlétem hangszíneit. Ha ezt megtaláltad, ez a részed – mint egy e- 
rős rezgés által működtetett hangszer – együtt fog a hangommal vibrálni.  
 
             Mindegyik vallás egy istenség imádatát, ill. az emberi üdvözülés dok- 
trináját tanítja. Ez a bolygótokon meglévő vallások közös jellemzője. Minda- 
zonáltal nem én vagyok, akit imádtok, sem pedig az emberi üdvözülés tanának 
megalkotója. Az én imádásom erkölcsi meggondolásból fölösleges. Egyszerűen 
fejezd ki elismerésed őszinte érzését a benned, és másokban lévő legbenső je- 
lenlétem felé, és ezzel csalhatatlanul továbbítottad imádságodat belső műhe- 
lyembe. 
              Ez az az érzés, melyet az élet megpróbáltatásai között meg kell próbál- 
nod tartósítani. Ez szívem kinyilatkoztatása szíved felé. Élj világosságban. Élj 
céllal. Élj, tudva azt, hogy te bennem vagy, és én benned vagyok, és a szívünk- 
től elkülönült hely nem létezik. 
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